

影响有影响力的人

评选表彰注重推荐新就业形态劳动者

1035人荣获全国五一劳动奖章

详见02版

封面 图片



4月26日,在第六届数字中国建设成果展览会现场,一名观众展示用数字人民币购买的咖啡。

数字建设 向未来

第六届数字中国建设峰会4月27日在福建省福州市开幕,本届峰会以“加快数字中国建设,推进中国式现代化”为主题,集中展示数字中国建设最新成果和优秀实践案例,分享发展经验。峰会将举办系列论坛活动,包括开幕式、主论坛以及20个分论坛,发布《数字中国发展报告(2022年)》等重要报告,启动2023年全民数字素养与技能提升月。

作为第六届数字中国建设峰会的重要

组成部分,数字中国建设成果展于4月26日至30日举行,持续5天,吸引了来自全国28个省(区、市)的320个政府部门、企事业单位参展,共设置了数字基础设施、数字经济、数字社会、数字技术创新等11个展览板块,5G、区块链、人工智能等新技术新产品纷纷亮相,全面展示了数字技术新趋势、数字化应用新成果。

(据央视新闻、新华社)

导读

“五一”假期全省普通公路
日均交通量较去年增长40%左右

江西这些路段
或现拥堵

▶▶ 02版

一季度全国新设
民营企业203.9万户
同比增长10.7%

▶▶ 03版

南昌公布
69家旅游饭店
“五一”假期参考房价

▶▶ 04版

休刊启事

根据国家节假日休假安排,本报2023年4月29日起休刊,5月4日恢复正常出版。

本报编辑部

2023中国(中部)工业博览会5月中旬在昌开幕

展会将设置六大展区 逾400家国内外制造业展商参展

为助推中部地区工业产业加快建设发展,由南昌市人民政府、江西省工业和信息化厅、江西省商务厅联合主办的2023中国(中部)工业博览会将于5月11日至13日在南昌绿地国际博览中心举行。届时,包括机器人制造、自动化、缝制设备等领域国内外头部企业将云集展会,一场聚焦产业创新、引领尖端科技前沿的工业制造盛宴将拉开序幕。

记者了解到,2023中国(中部)工业博览会依托中部地区先进制造业产业集群,将展出粤港澳大湾区及中部各省智

能制造产业链最新技术、产品。展会以“中部崛起,智造未来”为主线,以打造智能制造全生态链为抓手,深入实施创新驱动发展战略,致力于构建一个多元、开放、创新的制造业共享平台。同时,邀请头部企业、专家学者、业界精英等共同探索高端制造业发展新模式,为中部地区新一轮科技革命、释放产业动能变革、制造企业创新发展助力。

据了解,本届展会将设置六大展区,涵盖精密注塑、压铸展区,自动化、机器人、包装设备展区,数控机床及加

工设备展区,切削刀具、模具配件、精密测量展区,缝制设备展区,汽车新能源、零部件展区。展会展出面积达4万平方米,将吸引逾400家国内外制造业优质展商参展,包括牧野机床、津上精密、豪特曼、瑞钧等制造业头部企业将亮相展会。

与去年不同的是,今年新增的汽车新能源、零部件展区,将联合江西省汽车工业协会、南昌市汽车制造产业联合会共同展示国内汽车行业全产业链的最新产品,届时江铃汽车集团有限公司旗下

企业也将集体亮相。

据悉,去年8月12日至14日,首届2022中国(中部)工业博览会在南昌举办,成功吸引近500家品牌企业参展,参观人数达1.5万人次,专业采购商达3000人次,现场成交及意向订单金额超2亿元。展会不仅为江西工业经济高质量发展增添活力,同时推动粤赣两地经贸合作不断走深走实,帮助中部地区制造业加快智能化数字化转型升级、创新发展。

(全媒体见习记者 熊嘉)